
Comité de Seguridad y Salud Laboral
Acta  Nº 1

Asistentes
Manuel Gispert Oliva
Jorge Labarta García
José Luis Marco Marín
Juan Ignacio Osa Baringo
Álvaro Portolés Del Val

Ausente
Pedro Sánchez Cordero

Intervenciones Externas
Antonio González Remirez

De la  reunión celebrada  por  el  Comité  de Seguridad y Salud  laboral  de
A.T.C.A., siendo esta la Primera Reunión, y con los asistentes y ausentes
relacionados al margen.

El orden del día desarrollado fue:

1º Informe de situación actual.
2º Constitución del Comité.
3º Ruegos y Preguntas.

                        ___________________________________

1º Formación para Delegados de Prevención  Antonio González asesor en
materia de R.R.H.H. de A.T.C.A.,  informó a los miembros de este comité
que  se  han  reservado  plazas  en  los  próximos  cursos  para  Delegados  de
Prevención, organizados por M.A.Z., requiriendo a los miembros del Comité
para que nos informen del orden de asistencia, para comunicarlo a M.A.Z..
Aprovechando la  intervención,  informó del  requerimiento  ralizado  por la
Inspección  de  trabajo  en  materia  de  Prevención  de  Riesgos  laborales,
indicando que los Técnicos de Prevención de  M.A.Z., están realizando los
informes pertinentes para dar respuesta al requerimiento. En el momento en
el que se curse la respuesta al Inspector, se trasladará copia de la misma a
este Comité.

2º Constitución del Comité.  Se acordó constituido el Comité de Seguridad
y Salud Laboral de A.T.C.A., por acuerdo unánime de los presentes.

3º Ruegos y Preguntas.  Se comento en primer lugar la posibilidad o no por
parte  de  los  integrantes  del  Comité  de  asistir  al  próximo  cursillo  de
formación,  dando  como  resultado  que  el  único  que  podría  asistir  sería
Manuel Gispert.
A  continuación  se  comentaron  las  opiniones  e  inquietudes  recibidas  por
parte del personal sobre temas como la temperatura excesivamente baja de la
planta 7ª y el ruido producido por las unidades de cartuchos, malos olores en
la zona de aseos de la planta-2, ergonomía de los pestillos de las puertas y la
preocupación relativa al aumento del consumo de tabaco fuera de las zonas
destinadas al efecto.
De todo ello se acordo informar a la Dirección de la Empresa por carta.
Se  acordó  realizar  la  próxima  reunión  una  vez  que  la  Dirección  de  la
Empresa nos hubiera contestado. 

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión.

                                             Zaragoza a 16 de Septiembre de 2003


